Da: noreply@flcgilpalermo.it

Oggetto: FLC CGIL PALERMO - Assemblea No Passweb - 19 Giugno 2025 ore 17.15

Data: 11/06/2025 12:17:27

La FLC CGIL si oppone fermamente all'imposizione di Passweb, un applicativo online dell'INPS, alle segreterie scolastiche per la gestione delle pratiche pensionistiche del personale.

Secondo la FLC CGIL, questo non è il compito delle scuole, che dovrebbero invece concentrarsi sulla loro attività didattica.

La FLC CGIL ha già presentato ricorso al TAR contro questa imposizione, e continua a lottare per la rimozione di Passweb dalle segreterie scolastiche.

Ne parliamo insieme giovedì, 19 Giugno 2025 alle ore 17.15 presso il Salone della CGIL SICILIA "Rossitto Feliciano" in Via Ercole Bernabei, 22 a Palermo.

Alleghiamo alla presente locandina dell'appuntamento, si prega di dare massima diffusione.

FLC CGIL PALERMO

ISTITUTO MAGISTRALE STATALE "Regina Margherita" di PALERMO

Prot. 0011168 del 11/06/2025 II-10 (Entrata)



Privo di virus.www.avast.com

Se non vuoi più ricevere comunicazioni clicca qui